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ПОРЯДОК 
 подання і розгляду апеляцій на результати вступних випробувань,  

що проведені  у ВСП «Дубенський педагогічний фаховий коледж  
Рівненського державного гуманітарного університету» 

 
Вступник має право подати апеляцію щодо результатів вступних випробувань (у 

формі співбесіди). Апеляційна заява подається вступником особисто. Апеляції від 
інших осіб, в тому числі родичів вступників, не приймаються і не розглядаються. 

Апеляція  щодо результатів вступних випробувань (далі – апеляція) приймається 
у письмовому вигляді в день проведення усного іспиту (співбесіди), а з письмового – не 
пізніше наступного робочого дня після оголошення оцінок.  

Апеляція вступника розглядається комісією лише один раз, повторні апеляції 
щодо результатів вступних випробувань не розглядаються. Апеляції, подані 
несвоєчасно або з порушенням процедури подання не приймаються і не розглядаються. 

Апеляція подається у вигляді письмової заяви на ім’я голови Приймальної комісії. 
У ній вступник має викласти  обґрунтовані причини незгоди з результатами вступного 
випробування. При поданні апеляції вступник повинен пред’явити документ, що 
посвідчує його особу. Під час реєстрації апеляції вступникові повідомляється дата, час 
та місце проведення засідання апеляційної комісії з розгляду його апеляції. 

Апеляції на результати вступних випробувань вступників, яким не виповнилось 
18 років, розглядаються в присутності одного з батьків (або уповноважених осіб). 

Відповідальний секретар Приймальної комісії в установленому порядку реєструє 
апеляційну заяву та інші матеріали, що надійшли разом з нею, та передає їх голові 
Приймальної комісії або його заступникові. Заява вноситься у журналі реєстрації 
апеляційних заяв. Після розгляду апеляції до цього журналу вносяться відомості про 
результат її розгляду із зазначенням реквізитів протоколів Апеляційної та Приймальної 
комісій. 

Голова Приймальної комісії передає заяву вступника на розгляд Апеляційній 
комісії, про що робиться відповідний запис на заяві вступника про апеляцію. 

Підготовку  засідання  Апеляційної  комісії  забезпечує  її  голова. Апеляція 
розглядається на засіданні апеляційної комісії, як правило, в день її подання тільки у 
присутності вступника, але не пізніше наступного робочого дня після її подання. 
Засідання  Апеляційної  комісії  є  правомірним,  якщо  в  ньому бере участь голова 
комісії  та  два  члени  предметної  екзаменаційної  комісії  з  предмета вступного 
випробування, за яким подано апеляцію. 

На засіданні Апеляційної комісії можуть бути присутні голови відповідних 
предметних екзаменаційних комісій у якості експертів. Вони мають право давати 
обґрунтовані пояснення вступнику та членам Апеляційної комісії щодо правильності 



 

виставлених балів та їх відповідності затвердженим критеріям оцінювання. Присутність 
сторонніх осіб на  засіданні  апеляційної  комісії  не допускається. 

Під  час  розгляду  апеляційних  заяв  на  результати  вступних випробувань, 
Апеляційною комісією встановлюється об’єктивність оцінювання відповідей заявника, 
здійснюється перевірка правильності визначення результату вступника під час 
складання вступних випробувань, а також додаткового вивчаються факти, які могли 
(можуть) вплинути на об’єктивність визначення результатів вступного випробування. 

Додаткове  опитування  вступників  при  розгляді  апеляції  не допускається. 
Вступники запрошуються на засідання Апеляційної комісії по одній особі. Вони 
ознайомлюються із своєю роботою та отримують пояснення щодо помилок та 
зауважень 

Під час розгляду апеляції члени Апеляційної комісії і заявник мають право 
виступати, задавати питання, давати відповіді, робити заяви, коментувати факти, що 
викладені в апеляції та наданих документах і матеріалах. 

За результатами розгляду апеляції на засіданні Апеляційної комісії може бути 
прийняте одне з двох рішень: 

- задовольнити апеляційну заяву (попередньо встановлений результат буде 
змінено); 

- відмовити в задоволенні апеляційної заяви (результат, визначений раніше, 
підтверджується). 

У разі прийняття Апеляційною комісією рішення про зміну кількості балів, 
одержаних вступником під час вступного випробування, нова кількість балів вноситься 
в окрему відомість В аркуші результатів вступних випробувань вступника робиться 
спеціальна відмітка про зміну кількості балів на підставі рішення Апеляційної комісії.  

Кожна нова оцінка вступного випробування, як в екзаменаційній відомості, так і в 
аркуші результатів вступних випробувань вступника засвідчується підписами голови 
відповідної комісії та голови Апеляційної комісії. 

За результатом розгляду апеляції складається протокол, який підписується всіма 
членами Апеляційної комісії, які брали участь у засіданні. Прийняте Апеляційною 
комісією рішення є остаточним і перегляду не підлягає. Протоколи Апеляційної комісії 
зберігаються у справах Приймальної комісії поточного року. 

Результати  апеляції  оголошуються  вступнику  відразу  після закінчення 
розгляду його апеляції. Факт  ознайомлення  з  рішенням  Апеляційної  комісії  
вступник підтверджує своїм особистим підписом у протоколі засідання Апеляційної 
комісії. 

У разі відмови зі сторони вступника підписати протокол засідання Апеляційної 
комісії голова комісії здійснює відповідний запис у протоколі засідання Апеляційної 
комісії. 

Після закінчення засідання апеляційної комісії протокол підписують всі члени 
Апеляційної комісії, які брали участь у засіданні. 

Рішення  Апеляційної  комісії  розглядається  на  найближчому засіданні 
Приймальної комісії. Рішення набирає чинності після його затвердження Приймальною 
комісією. 

Копія заяви вступника з витягом із протоколу засідання апеляційної комісії про 
рішення апеляційної комісії зберігається в його особистій справі. На вимогу вступника 
йому видається копія витягу із протоколу засідання Апеляційної комісії про результати 



 

розгляду поданої апеляції. 
Якщо вступник не з’явився на засідання апеляційної комісії у зазначений час, 

його апеляція знімається з розгляду.  У випадках, коли вступник у зазначені терміни не 
звернувся із апеляцією до Приймальної комісії коледжу, виставлена оцінка є 
остаточною.  

Апеляційною комісією не розглядаються апеляції:  
- щодо змісту завдань та критеріїв оцінювання вступних випробувань; 
- з питань відсторонення вступника від участі у вступних випробуваннях; 
- з питань неявки вступника на іспит. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


